

Előfizetés:
 Debreczenben
 Egész évre 10.-K.
 Pél " 5.-"
 1/4 " 2.50

Megjelenik vasnap kivételével
 minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
 Vidéken
 Egész évre 15.-K.
 Pél " 8.-"
 1/4 " 4.-

Debreczen és Hajdú-vármegye
 egyetlen delutáni napilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

A létszámemelés.

Debreczen, szept. 22.

A létszámemelés el van határozva. Targyalásának megkezdése a hadgyakorlatok befejezése utáni időre már ki van tűzve.

Bécsben, úgy látszik nem várnak tovább egy percig sem. A javaslatok tervezetét már is átküldik a honvédelmi miniszterekhez, akiknek aztán nem lesz egyéb dolguk, mint szalutálni, elfogadni mindazt, amit a hadvezetőség kifőzött.

A magyar parlament pedig a "nemzeti" többség, a kuruc tábor, amely négy évvel ezelőtt tüzet okádott az ujonclétszám fölemelése ellen, most jámbor alázatossággal, guvernementális érzékének pökhendi hangoztatásával, lelkesedve fogja megszavazni a nyolevan milliónyi több-költséget és azt a hatvanezerrel több ujoncot, melyet követelnek tőle.

A hazaárulás nagy műve tehát készen van. Be van fejezve.

A nemzet odaérkezett vissza ahonnan kiindult. A vámkérdésben becsapták.

Ma pedig jön a kétségbevonhatatlan hír, hogy ami ellen szent hevülettel talpra állottunk, ami ellen önérettel és becsülettel sikra szálltunk és majdnem nyakunkba vettük egy forradalom szörnyű kockázatait: azt most zokszó nélkül, önként megkell adnunk lelkiismeretlen vezérek árulása folytán.

Önként, mert nem igaz az, hogy Bécsben most akarták megoldani a létszámemelés kérdését.

A paktumban világosan benne van, hogy a katonai kérdések az átmeneti idő alatt, az általános választói jog kérdésének megoldásáig és ezzel együtt a parlament fölösztatásáig ki vannak zárva.

Most hát milyen csoda esett hogy a paktum ellenére, a korona és a kormány közt létesült megegyezés ellenére egyszerűen közibénk dobják a létszámemelés bombáját?

Ki vállalja a szörnyű felelősséget az amugy is szégyenletes paktum hirtelen megszegéseért és azért, hogy egy egész nemzetet úgy kezelnek, mintha csupa éretlen gyermekből állana, akinek nem emlékező tehetsége, sem becsülete nincsen?

Ki felel érte?!

Nem kell adót fizetni.

Ezt mondja
 az egyházgondnok.

Debreczen, szept. 22.

Csinos kis állapotok uralkodtak az egyházi élet terén eleddig a közeli Hajdubagos községben, hol a református egyházgondnok Kovács Lajos gazdálkodó volt.

Kovács Lajosnak nagyon tetszett ez a szép tisztség és hogy továbbra

is gondnok maradjon, furcsa korteszéközökhöz folyamodott, Bejárta a falut és mindenütt azzal állott elő, hogy nem kell egyházi adót fizetni, ha őt választják meg.

Az egyszerű falusi nép felült ennek a naiv mesének, amiből aztán sulyos dolgok támadtak. Most kezdődött volna az egyházi adó fizetése, de a felheccelt nép mindenütt kilökte az adószedőt azzal, hogy nekik maga a gondnok ur mondta, hogy nem kell adót fizetni és ők nem is fizetnek.

Az adószedő természetesen rögtön jelentést tett az esetről az elnöknek. A lelkész presbiteri gyűlést hívott össze, mely a gondnokot állásától elmozdította és ellene a fegyelmi vizsgálat megindítását kérte az egyházmegyétől.

Kapunyitás előtt.

Szenzációs béreleteredmény.

Debreczen, szept. 22.

Zilahy Gyula kedvező auspiciumok mellett kezdi meg idei működését. A béretek iránt oly nagy az érdeklődés, hogy Irmay Béla színházi titkár alig tud a közönség igényének eleget tenni.

Ebből a nagy érdeklődésből önként következik, hogy az idei béreteredmény jóval felül fogja haladni a tavalyit, sőt a színháznak abban is szerencséje van, hogy a közönség az idén egy cseppet sem volt válogató a béretnapokban. Szóval a béretek jóval sikerült, mint eddig még soha. A bérelni akarók száma jóval felülmulta a bérelhető helyek számát.

A színházi szezon, mint köztudomású október eljésén kezdődik. A szintársulat e héten fejezi be a máramarosszigeti szezont és a jövő

hét elején jön le Debreczenbe. — Most egyébként Máramarosszigeten nagyon kedves napokat élnek a színészek, a közönség tüntető rokonszenve nagy sikereket hoz nekik. Zilahy is most tartja ottan jubiláris előadásait s a közönség valóságosan ünnepli.

A debreczeni szezon az idén előreláthatólag nagy sikerű lesz. Nagy sikerekre van kilátás mindjárt a szezon elején. Októberben egymást fogják kergetni az érdekes előadások, a Tatárjárás, a Dollárkirályné stb. bemutatója. És ezeken kívül érdekes vendégszereplésben lesz része a közönségnek. Sikerült az igazgatónak néhány estére megnyerni a párisi nagy repülő baletet, amely óriási sikereket aratott külföldön.

Vidéki előfizetőinket ismét fölkerjük,

hogy postafordultával sziveskedjenek

hátralókaikat a kiadóhivatalba mi-

nél előbb beküldeni.

Olcsóbb lesz a telefon.

Már készü az új dijszabás.

Csak ismét be ne fagyjon!

Debreczen, szept. 22.

Öt vagy hat éve, minden őszelelejn, hasonlóképpen a nyári fiúmei cápához, megjelent a fővárosi lapokban egy hír, mely azzal az örvendetes hírrel lepi meg az országot, hogy a helyközi telefondíjak leszállítása befejezett dolog.

A kereskedelmi és iparkamarák, de maguk a városi törvényhatóságok is számtalan feitérjesztést intéztek már ez iránt a mindenkor

Rose Dezső ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. (Hungaria mellett.)
 Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

Figyelem!

Klein Ignác Piac-u. 24. nőidivat
 üzletében a legdivatosabb **Costüm és Blous-helmk,** **Zsebkendők és harisnyákban**
 valamint női, gyermek és leány **felöltők** megkezdtek. **nagy választék.**

Melynek megtekintésére a nagyérdemű hölgyközönség figyelmét felhívom.

kereskedelmi miniszterekhez, azonban eddigelé a kérések és panaszok meghallgatást nem nyertek.

Érthetetlen pedig, a miniszterium elzárkózottsága a méltányos és jogos kérelem elől. Érthetetlen, mert sehol a kontinensen nincs olyan drága tarifa, mint nálunk. Pár év óta pedig különösen örvendetes emelkedést mutat a telefon-bérlés.

Már egy ízben, körülbelül két éve szó volt a díjak leszállításáról olyan városokban, ahol az előfizetők száma egy bizonyos megállapított nagyságot elér. A díjak azonban, dacára, hogy az előfizetők száma a kontemplált összeget jóval túl is haladta, maradt a régi.

Most még is úgy látszik komolyan foglalkozik a kereskedelmi miniszterium a helyközi telefondíjaknak az egész vonalon való leszállításával, mert a kormány felhivatalosa azt írja, hogy már dolgoznak is az új díjszabást tartalmazó rendeleten s hogy az új intézkedés már az 1909. év január elsejével életbe is fog lépni.

Mindenesetre hozsánával üdvözlönnék, ha tényleg és valóban igaznak bizonyulna ez a híradás.

A hűtlen asszony.

Férj és a csábító.

Debreczen, szept. 22.

A debreczeni törvényszéken a válóperek száma a közeli napokban eggyel szaporodni fog. Egy jönevű iparos, akinek keresett üzlete van a városban, a küszöbön levő válópör szenvedő alanya. Valókeresetet ad be a felesége ellen, mert az megfélekedett a hitvesi hűségről.

Amíg férje kora reggeltől késő estig az üzletben dolgozott, addig ő otthon, lakásukon egy fiatal hivatalnok udvarlását hallgatta végig.

A férj erről az egész dologról mitsem tudott az elmúlt hétig, amikor ugyanis egy levelet kapott, amelyben figyelmeztették, hogy a felesége nagyon gyakran fogad egy fiatal tisztviselőt vendégül.

A férj hazavitte a levelet és megmutatta a feleségének, aki a leghatározottabban tagadta, hogy a névtelen sorokban foglaltakból csak egy szó is igaz volna.

A férj elhitte a felesége szavát, amely minden gyanuját eloszlatta. Az előbbi bizalmát azonban megérintette a másik névtelen levél, amelyet tegnapelőtt kapott. Ebben a levélben már az is meg volt írva, hogy az asszony udvarlója mikor teszi látogatásait.

A férj most már elhatározta, hogy bármily uton is, de meggyőződik, mi igaz a gyanúsításból.

Tegnap szokatlan időben váratlanul hazament az üzletből s tényleg ott találta a figyelmeztető levelekben említett urat felesége társaságában.

Ez oly fájdalmasan érintette a férjet, hogy dühében botot fogott és nekifrontott a csábítóknak, hogy elverje.

Az azonban a bojjátára megszünt lovag lenni s árkon-bokron keresztül futni kezdett, hogy az ütlegeket kikerülje. Ez sikerült is neki, mert elég jó futónak bizonyult.

A férj nyomban kiadta az utat a hűtlen asszonynak, a csábító ficsur ellen pedig, mint értesülünk, megtette az illetékes hatóságnál a panaszt.

Legyen világosság!

—
Dövő hét végén Debreczen villanyfényben lesz.

Debreczen, szept. 22.

Annyi balszerencse és oly hosszú várakozás után a jövő héten végre Debreczen alighanem villanyfényben lesz. Az igaz, hogy már legalább is tíz, tizenkét dátumot tüztek ki erre, de ez a legutóbbi most már nem csak dátumnak marad, hanem meg is hozza az annyira várt és óhajtott villanyfényt.

Künt a telepen a berendezések és felszerelések teljesen készen állanak, csak indításra várnak. Most folynak ugyan a próbák, de ha úgy haladnak, mint eddig, úgy két-három nap múlva a telepen mindennel készen lesznek.

A Piac-utcán az ivlámpák felszerelését éppen ma kezdték meg. Ha ezek kifognak gyulni, Piac-utcának valóban ragyogó világitása lesz.

Tudósítónknak alkalma volt beszélgetést folytatni Debreczeni Jenő igazgatóval, aki kijelentette, hogy bár határozottan még most sem lehet kitűzni a napot, de előreláthatólag a jövő hét végén fog megkezdődni a villanyvilágitás. Pár napot még akkor is igénybe fog venni a próbavilágitás és ha szerencsénk lesz és a próbavilágitáson nem merül fel semmiféle üzemzavar vagy hiba, akkor nyugodtan uszhatunk a boldogságban és a villanyfényben.

Halálos félelem.

—
Öngyilkos leány.

Debreczen, szept. 22.

Szokatlan előzményekkel bíró öngyilkossági kísérletről értesít ujfehértói tudósítónk.

A közeli Ujfehértó községben szomszédok voltak Ungvári István családja és Kiss Mária leányzó.

A szomszédok folytonosan veszekedtek s perlekedtek.

Ungváriék többször megfenyegették a leányt, hogy pusztuljon el a faluból mert különben meggyilkolják.

Kiss Mária a fenyegetésektől annyira megijedt, hogy azóta még az utcára sem mert kimenni.

Elkeseredésében tegnap reggel vett egy skatulya gyufát, azt egy pohár pálinkában feloldotta és megitta.

A halálraszánt leányt hozzártatózói azonnal behozták a kórházba, ahol gyors segítséget nyújtottak.

Igy aztán néhány nap múlva gyógyuitan fogja elhagyni a kórházat.

A koleraveszedelem.

—
A debreczeni rendőrség intézkedik.

Debreczen, szept. 22.

A kolera, ez az irtózatoss járvány már átlépett Oroszországból és az eddig megcsafolatlan hírek szerint már befészkelte magát a Máramarosba is. A veszedelem közelsége arra indította a debreczeni rendőrséget, hogy megtegye a preventív intézkedéseket.

A főkapitány ez uton is felhívja a szállodásokat, gyártulajdonosokat és magánosokat, hogy a hozzájuk Oroszországból, vagy annak közvetlen szomszédságából érkező egyéneket megérkezésük napján azonnal jelentsék be a rendőrségen sőt az illetőket vezessék is fel a rendőrségre, hogy az érkezettek hatósági orvos által megvizsgálhatók legyenek.

Aki a rendőrség e rendelete ellen vét, azt szigoruan megbüntetik.

Intézkedett a rendőrség az iránt is, hogy az állomásra vonattal, főleg Galiciából és esetleg Orosz avagy Oroszlengyelországból érkező idegenek fel legyenek tartóztatva s rögtön orvosi vizsgálat alá kerüljenek.

Végül felhívja a rendőrség az összes háztulajdonosokat, hogy az ürszék és személládák tartalmát hordassák ki, az udvari folyókákat kítakarítsák, mésztejjel fertőtlenítsék lakásaikat tisztán tartsák s az élelmiszerek és főleg a gyümölcsfélék fogyasztásánál különösebb óvatossággal járjanak el. Az utcák és terek tisztántartását és fertőtlenítését a hatóság eszközli.

(Kérem a cégre figyelni.)

Őszi
CIPŐ

ujdonság

Mandel Lipót

czipő nagy raktárában

Piac-utca 40. szám.

(Kérem a cégre figyelni.)

HIREK.

— **A püspökválasztás.** Az amugy is izgalmas püspökválasztásnak holnap lesz a legizgalmasabb napja, mikor is a szavazatbontás lesz, melynek révén nyilvánosságra kerül, hogy ki lesz a tiszántuli egyházkerület püspöke. Ez különben már eldöntöttnek tekinthető, mert Erőss Lajos megválasztása több mint bizonyos.

— **Uj gazdasági iskola.** Debreczen csakugyan rászolgál az „iskolák városa” elnevezésre. Most is új gazdasági ismétlő iskolát állított és erre a tegnapi jogügyi bizottsági ülésén 20 hold földet szavaztak meg.

Ékszer, zsebhórát

bizalommal, jótállás mellett **Halász Nándor** óras- és ékszerésznél lehet vásárolni Debreczen, Piac-ú. 24. Fehérló-szálloda épület.

Utak!

Mielőtt ruháinkat megszerezzük, saját érdekünk a **Weisz Adolf** valódi angol és hazai gyártmányok posztó és gyapjuszövet raktárát megtekinteni

DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCA 1.

Legszolidabb szabott ruhák!

Ujdonságok már megérkeztek!

— **Debreczeni színésziskola.** Zilahy Gyula, a debreczeni színház igazgatója tegnap meglátogatta a debreczeni színésziskolát és bejelentette, hogy tanári állását a szini évad megkezdése után foglalja el. Arra is történt megállapodás, hogy a színésziskola növendékei a debreczeni színházban minden előadást végig néznek és közülök a legtehetségesebbek kisebb szerepeket játszanak. Az intézet még felvesz növendékeket. A szavalás és szónoklás külön tanfolyamán tegnap este 8 órakor volt az első előadás. Ez előadásokra is be lehet még iratkozni.

— **Önképzőkori választás.** A debreczeni felső kereskedelmi iskola Széchényi István önképzőkore most tartotta meg a tisztújítást. Két párt állott egymással szemben. Steinhart Aladár és Rác Gyula pártja. A választás eredményeként elnök lett Rác Gyula, titkár Strasser J., főjegyző Csajkos S., főpénztáros Léb M. A választó gyűlést Labancz Mihály vezető tanár szép beszéddel zárta be.

— **Találtatott** egy forrás, ahol minden szülő és tanuló tankönyveit új és használt állapotban, ugyancsak írószerek szükségletét a legolcsóbban szerezhethi be. — Saját érdekében áll tehát Aczél Henrik modern antiquáriuma könyv és papírkereskedését felkeresni. Piac-utca 24. a ref. kistemplommal szemben. Telefon 575.

— **Kitüntetett debreczeni iparos.** Antalffy Ferenc debreceni bórdiszművest a Debreczeni Első Takarékpénztár 600 koronás képzőművészeti ösztöndíjával kitüntette.

— **Bélyeggyűjtők figyelmébe.** Külföldi bélyeg ritkaságok és gyűjtemények példányonként és csoportosítva csomagokban, jutányos áron kaphatók Horovitz Zsigmond papírkereskedésében. Piac-utca 121

Előfizetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND

Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak töltent fizetményeket nem ismerünk el.



A képviselőház első ülése.

Eljenzik Kossuthot.

Budapest, szept. 22.

A képviselőház a nyári szünet után ma tartotta első ülését, melyen a kormány valamennyi tagja résztvett.

A padsorok zsufolásig megteltek a képviselőkkel. Apponyit és Kossuthot a terembe léptükör zajos éljenzéssel fogadták.

Tizenkét órakor nyitotta meg Just Gyula elnök az ülést, üdvözlővén a megjelenteket, az isten áldását kérte a Ház munkájára. Ezután áttérve az előterjesztésekre, igen szép szavakban parantálta el Oberschall Alfrédot és Falk Miksát s egyben jelentette, hogy Csernel Károly, Meczner és Kovássy Albert képviselők lemondtak mandátumukról.

Azután az egyik jegyzővel felolvastatta a delegációkat összehívó királyi kéziratot, mire a képviselőház elhatározta, hogy a delegátusokat holnap választja meg.

Ezután még benyújtotta Wekerle a költségvetésről szóló javaslatot, mire a formális ülés egy órakor véget ért.

Bogdanovics a patriárka.

A harmadik választás Karlocán.

Karlocsa, szept. 22.

Karlocán ma volt harmadjára a patriarkaválasztás, melynek az eredménye az lett, hogy mégis csak a kormány akarata győzött és sikerült keresztül erőszakolni Bogdanovics megválasztását.

A patriarkaválasztó mai kongresszus elé óriási fokozott érdeklődés nyilvánult. Karlocsa tele van idegenekkel, kik nagy tömegben hullámoznak az utcákon.

A kongresszust délelőtt tizenegy órakor nyitotta meg az elnök, mire megkezdődött a választás. Délben kihirdette az elnök, hogy a 75 jo-

gosított kongresszusi képviselő közül 68 van jelen, de eközül csak 64 adta le szavazatát. A választás eredménye az lett, hogy Bogdanovics Lucian adminisztrátor 39 és Nikolics püspök 25 szavazatot kapott és így patriárkának Bogdanovicsot jelentette ki az elnök.

Bogdanovics megválasztása a karlócai közönség körében nagyon vegyes érzelmeket keltett.

Megörült gyógyszerész.

Szatmár, szept. 22.

Rémes eset tartja izgatottságban a város lakosságát. Eicdorfer Károly gyógyszerész hirtelen megörült és ebédközben revolvert ragadva, családtagjára lövöldözött. Megakarták fékezni, ami nagynehezen sikerült is, de ekkor a revolvert maga ellen fordította és agyonlőtte magát.

Automobil-katasztrófa.

Bécs, szept. 22.

Ma itt borzalmas automobil-katasztrófa történt. Egy tüzelő automobil sebes haladásában összeütött egy személyszállító onnibusszal. Az automobil és az onnibusz összetört. Kétféle ember súlyosan megsérült.

REGÉNY.

Az olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény.

(62)

Igy aztán nem csoda, ha házasetük rideg volt.

Dolly nem érezte jól magát ebben a környezetben, Fred pedig sejtette, hogy felesége detektív munkát végez. Őrizkedett is, hogy még egy elejtett szócskával se árulhasson el semmit sem.

Azt persze nem tudta, hogy ő álmban is szokott beszélni. Azután meg nagyon kellemetlen volt, hogy sokszor egészen más beszélgetésnél Dolly a beszédet hirtelen átvitte Snovboy Bob feleségére, Diksonra, az olvasztókemencékra vagy Redlav Jamesre.

De Fred tudta, hogy felesége mit akar evvel elérni és még jobban őrizkedett. Ugy tekintette nejét, mint egy üldöző ellenséget.

A házastársak hidegsége lassankint ellenszenvé fejlődött és végül gyűlöletté vált.

S jöttek ismét kísérteties éjszakák, midőn Fredet ismét megfűtötték a lidércek és álmban nyugtatót és beszélt.

Az állandóan mellette levő „ellenség” minden egyes szavát jól megjegyezte és Fred önvallomásaiból megállapította azok összefüggését.

— Nézzed csak, füvet ültettem itt és nem nőtt ki. Itt ástuk el az átkot és azért nem nő a fű!

— Oh az átkot kitor a vasból is; nem használ az sem, hogy gyilkosság fűződik hozzá!

Dolly e láncszemeket is egybefűzte az eddigiekkel. De még arra nem tudott választ, hogy az átkok hogyan kerülhetet a vasba?

Kinek a halála fűződik ehhez? Ki a gyilkos? S vajjon az olvasztókemencéből származik-e az a vasdarab?

Hirtelen egy eszme vilant át fejében.

Az átkot Redlav James mondotta ki saját fiára.

Ugyanazon éjjel Dikson Dic Redlav Jamessele egyedül maradt a beteg szobájában és ugyanazon éjjel pusztult el olyan szerencsétlenül Snovboy Bob.

Hátha Snovboy Lizinek igaza van? Az ő ura nem saját vigyázatlansága folytán zuhant az olvasztókemencébe, hanem egy aljas gyilkosság áldozata.

Tehát az ő halála fűződik a vasgolyóhoz? Az ő meggyilkolása tenné ártatlanná az átkot?

De ennek az istentelen tettnek ki a szerzője? Fred vagy Dikson Dic?

Ha tényleg megtörtént a gyilkosság, úgy a gyilkosnak is meg kell kerülnie, még ha az az ő saját férje is.

— Valakinek meg kellett halnia. Miért örködött épen Snovboy Bob azon az éjszakán? Igy érte őt...

Fred ezen álmban kiejtett szavai képezték a legujabb láncszemet, melyet néhány nap mulva teljesen kiegészített következő szavaival.

(Folyt. köv.)

Társszerkesztő és kiadóhivatali főnök:

BOKOR JÓZSEF.

BUTOROK!

Elegáns, csinos garniturák. Modern darabok. Hálószoba, ebédlő, szalon berendezések szolid, izléses kivitelben a legelőnyösebb rban szerezhetők be

Weisz Gyula butorraktárában Széchenyi-ú. 18. sz.

Női felöltőkben

és konfekcióban legjutányosabb a Központi női felöltő arúház Simonffy-ú. 2. (Városi bérház.) Rőfös és rövidárúk legolcsóbban Feldmann C. és Tsa Simonffy-ú. 1.

Van szerencsém a nagyérdemű hölgy közönség b. figyelmét felhívni helyben létesült

francia és angol női szabó

Grünfeld Salamon

műhelyemre, melyben a legmagasabb igényeknek megfelelő munkát elvállalom.

Debreczen, Széchenyi-utca 25. Weinstein-ház.

A Remény nótája.

Mi nekem a kávéházak
Rideg cifrasága
Uri damak vagy urak
Feszült társasága,
Nem járok én soha oda,
Mert a cifra odon
Ott a Remény mulatóban
Ott vagyok én otthon.
Az az igaz bohém tanya
Ott van duhaj mámor,
Vig nótázás, öröm, jókedv,
Egész cigány tabor.
Ott feletem minden bumot,
S mint méh a virágon
Ugy érzem ott magamat,
Az az én világom.
Ha elül a világ zaja
A munka robotja.
Zene hangos lesz Weisz Marcsi
Remény mulatója.
Elet pezsdül zene szónál,
Foly a pezsgő jó bor
Ilyen élet van ott mindég
Nem csak néha, olykor.
Ha szomjas vagy szomjadt
Remény bora oltja
A Sas-utca 4. szm aatt
Van a mulatója
Bohém világ vidám fiuk
Egy új világ éled
Mert a Remény mulatóban
Van már örök élet.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Kereslet.

Esy jóhangu használt zongora olesón
eladó Lorántffy-u. 11. szám.

Csemege szőlő elsőrendű, kosaranként
kapható Benyáts Emil tőrtéri üzletében.

Ha van pénze és szüksége van vászon
Canavaz, Női ruha szövet, ág- é
asztalterítő szövet- és csipke függöny
futó és nagy szőnyegek. Paplan és flane
takarók, férfi- és női felöltők, kész férfi
fiu öltönyre vagy tükör, kép és butor
mai napiól fogva olyan olesón lesz eladva
hogy mindenkinek saját érdeke, hogy egy
próba bevasárlást eszközöljön. Tisztelettel
Kaiser Salamon.

Villamos felszerelési cikkek
és műszerek legolcsóbb bevásárlási
forrása

FÖLDVÁRI L.

Debreczeni első elektrotechnikai
gyár és villamos szerelési vállalat
Kossuth-u. 1. — Telefon 168. (5)

Vigyázzon! Uraktól levetett ócska ru-
hákat igen tisztességes árban vesz
Rosenberg Beni Bádogos-n. 4. sz.

Száraz hasáb tölgy tűzifa

Apátkeresztur állomáson 125 koro-
náért waggononként
eladó. Fuvar Deb-
reczenig 38 korona.
Megrendelhető a

Forgalmi Bank p.-t.-nál

Piac-utca 61. sz.

Villamos-világítási és erőátviteli berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek
részére legelőnyösebben és a leg-
nagyobb szakértelemmel

a Ganz-féle villamossági R. T.

debreczeni építészeti és
(Piacz-u. 72.) által készítettnek

Szaksterü felvilágosítással, ter-
vezetekkel és költségvetéssel bárkinek
díjtanul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények
dus választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568

Mihalovits Jenő

gyógyszertára és gyógyszerészeti mű-
laboratóriuma

Debreczen, Főpiac 31. szám

a városházzal szemben.

A bel és külföldi

gyógyszer-különlegességek,

a naponta felmerülő

hasonszenvi gyógyszerek,

kötszerek, szépítő szerek.

Gyógyszer-ujdonságok

legnagyobb raktára

Debreczen és vidékére.

Skóth Sándor

fegyverműves

fegyverraktára

Debreczen, Piacz-utca 75. szám alatt.



Simon Imre

cipész műhelyben

készülnek a legelegánsabb és
legszebb kiállítású lábbeliek.
Elismert kiváló munkáért ga-
rancia a cég jó hírneve.

Vállaltatnak

polgári és
katonai

munkák pontos elkészítése.

Egyéves

önkéntesek

részére **csizmák**

megrendelés után izléses, tet-
szetős kivitelben készülnek.

Kész, és saját gyártmányu

czipők

jutányos árban kaphatók.

Üzlet és műhely

Széchenyi-u. 1.



Figyelmébe ajánljuk mindazoknak

akik házukat el akarják adni!

A legkisebb értékű házakat is
fölvessz a

NAGY LAJOS

Első Debreczeni Adásvételeket

hirdető Irodája

Csapó-utca 13. sz. alatt.

Donogán és Somossy

Menyasszonyi kelengye, szőnyeg-
áruháza

Debreczen, kistemplombazár.

Megérkeztek az

őszi idény ujdonságai

női ruhakelmék — flanellek

selymek — ruhadiszekben,

óriási választék.

Fáy-féle Arcz-Grém

hatása esodás!

Szépít, fiatalít! Legkifünőbb szer szeplő
májfoltok, pattanások és az arcbőr
tisztatlanságai ellen. Egy tegely 1 korona
hozza való „Fáy” szappan 1 korona.

Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz

gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utca 8. szám

„Arany egyszaru” gyógyszerár.

LÁSZLÓ ZSIGMOND

állatorvosi

RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30

Telefon 558. szám.



Legújabb divatu

őszi felöltők, kimonok, leány-
kabátok, gyermekruhák, —
csipke, selyem és színházi
blouzek.

Aljak és pongyolák

a legszebb kivitelben legolcsóbb
szabott árak mellett

Kovács Gyula és Tsa

női felöltők divatterme

Piacz-utca 55. szám

Hungária kávéház mellett.



GEDŐ ADOLF

kerékpár, varrógép és alkatrészek nagy raktára.
Nagy javító műhely

Debreczen, Piacz-utca 56. szám

a vármegyehaza mellett.



BUZIÁSI PHÖNIX ÁSVÁNYVIZ

Kitűnő hatású vese- és hólyaghajkónál.
Szénsavdus, kellemes, savanykás ízű, vasmentesített,
rendkívül üdítő asztali viz.
Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

Ivógyomlóra használva, vese- és hólyaghajkónál, a vesemedence idült huru-
jánál, húvykó- és fővénképződésnél a lécsak és a kiválasztó szervek huru-
bántalmánál kitűnő hatásának bizonyult. — Prospektust kívánatra küld a
forráskészítésért.

Muschong buziasí gyógyfürdő igazgatósága Buziasfürdőn
Főraktár és egyedüli elárúsítás Debreczen és vidéke részére
Grünberger és Glück fűszer- és gyarmataru nagykereske-
désében Debreczen, Csapó-utca 16. szám.